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ATA DA 5ª SESSÃO SEMANAL DA COMISSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS E DESENVOLVIMENTO URBANO – CFO
DATA DE REALIZAÇÃO: 4 DE MARÇO DE 2026

Às 16h11 do dia 4 de março de 2026, no Auditório Vereador José Nantala 
Bádue da Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista, localizada na Praça 
Hafiz Abi Chedid n° 125, com a presença dos vereadores Bruno Leme, presidente, 
Gabriel Gomes Curió e Ismael Brasilino, membros, foram declarados abertos, sob a 
presidência do primeiro, os trabalhos da 5ª sessão da Comissão de Finanças, 
Orçamento, Obras, Serviços Públicos e Desenvolvimento Urbano no exercício. Os edis 
Fábio Nascimento e Missionária Pokaia estiveram ausentes. No ato de abertura da 
presente sessão, constavam cerca de 7 participantes, contando cidadãos presentes, 
assessoria parlamentar e/ou estagiários desta Casa, bem como representantes de 
outros órgãos ou instituições e membros da imprensa. A identificação constante deste 
documento segue o disposto na Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei 
Geral de Proteção de Dados), bem como mais especificamente as determinações 
constantes do Ato da Presidência n° 27, de 15 de maio de 2025, que adotou o Parecer 
Jurídico-Normativo n° 1/2025, que dispõe sobre o tratamento e compartilhamento de 
dados pessoais no âmbito da Câmara Municipal. Foi cumprida a seguinte pauta: 1 
Deliberação de atas de sessões anteriores: foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações, a ata da 4ª sessão semanal desta comissão, realizada em 25 de 
fevereiro. 2 Análise de matérias em trâmite: 2.1 Em regime especial, para análise 
e emissão de parecer, com prazo do relator e da comissão até 06/03/2026: 2.1.1 
PROTOCOLO GERAL Nº 500/2025, contendo parecer do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo sobre as contas anuais da Prefeitura de Bragança Paulista, 
exercício de 2023. O parecer favorável do relator Fábio Nascimento foi lido e aprovado 
por unanimidade, sem manifestações. 2.2 Em regime ordinário, com prazo do relator 
e da comissão até 05/03/2026: 2.2.1 PROJETO DE LEI Nº 80/2025, de autoria do 
vereador Bruno Leme, que institui o Programa de Integração - Bragança Paulista de 
Todas as Fés, destinado à promoção da diversidade religiosa, ao combate à 
intolerância e à proteção das vítimas, e dá outras providências. O parecer favorável do 
relator Gabriel Gomes Curió foi lido e aprovado por unanimidade. Na discussão, o 
presidente Bruno Leme agradeceu ao relator e disse que sua proposta não é inédita, 
tendo sido inicialmente apresentada no município do Rio de Janeiro em razão dos 
elevados índices de intolerância religiosa registrados naquele estado e no país. 
Informou que, em conversa com o deputado estadual Átila Nunes, decidiu apresentar 
iniciativa semelhante em Bragança Paulista, especialmente após o episódio 
envolvendo a lavagem das escadarias da Igreja de Nossa Senhora do Rosário dos 
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Pretos, ocasião em que a Diocese foi muito criticada. Por fim, manifestou satisfação 
pela aprovação do projeto nas três comissões e disse acreditar que a matéria também 
será aprovada em Plenário. 3 Recebimento de matérias para designação de 
relatoria e notificação de prazos para emissão de parecer: não constaram matérias. 
4 Correspondências recebidas: 4.1 Ofício GP-DEL nº 36/2026 - LSB, do Executivo, 
comunicando da impossibilidade de participação do secretário municipal de Serviços 
na sessão daquele dia e solicitando novo agendamento após duas semanas. 4.2 Ofício 
GP-DEL nº 37/2026 - LSB, do Executivo, comunicando da impossibilidade de 
participação do secretário municipal de Obras na próxima sessão e solicitando novo 
agendamento após duas semanas. O presidente Bruno Leme manifestou sua tristeza, 
especialmente com relação ao secretário municipal de Obras, ressaltando que seria 
uma oportunidade importante para apresentar o planejamento das obras do município 
e prestar esclarecimentos sobre o ocorrido na ponte da Rua Felipe Siqueira. Lamentou 
a situação, afirmando que os secretários têm disponibilidade para falar na Rádio 102 
FM, mas não para vir à Casa, e solicitou à assessoria que, após 15 dias, reforce o 
pedido de agendamento junto ao Executivo. 5 Encerramento: nada mais tendo sido 
tratado, os trabalhos desta sessão foram encerrados às 16h21, ficando os vereadores 
convocados para a 6ª sessão da CFO no exercício, a ser realizada neste auditório em 
11 de março de 2026, a partir das 16h. De tudo quanto houve, eu, Glaucia Mariana 
Cesila Ferreira, Assistente de Gestão Legislativa, lavrei e revisei a presente ata, que, 
lida e considerada conforme, vai assinada pelos integrantes da comissão. Os 
pronunciamentos constam, na íntegra, dos serviços de gravação da Câmara Municipal, 
como arquivo permanente. Casa do Poder Legislativo, 6 de março de 2026.

BRUNO LEME
Presidente

MISSIONÁRIA POKAIA       FÁBIO NASCIMENTO
Vice-presidente                   Membro

        
GABRIEL GOMES CURIÓ         ISMAEL BRASILINO
Membro                   Membro
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Bragança Paulista. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://braganca.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=3VCP-UKBJ-JKX4-0AJB, ou vá 
até o site https://braganca.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 3VCP-UKBJ-JKX4-0AJB
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